11Iro

HUmsa: EKATEPUHA
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 17.08.2010 16:07:19

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 17.08.2010 16:54:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155307/answer/155310




3mpaBcTByiTe! CaMo 10 cebe MPUCYTCTBUE KUIIEYHOM MTaJl0OYKX B MO4Ye HU O YEM He TOBOPHUT - 3Ta
OakTepus XKUBET B MOUEBHIX IIYTIX U B HOpMe. BakHO 3HaTh, HACKOJIBKO OHa MaTOTEeHHa - [JI 3TOT0
HAJI0 BBIIIOJIHUTH IIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIILHOCTh K aHTUOMOTHKAM



